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امفعامية امكيميائية ومتعددات اموظائف  :  ملياس  اموادي  -جامعة امشهيد حمه لخضر 

كلية امعووم الدكيلة              عضوية س نة ثامثة ميساوس كيمياء

 2018 /2017:كسم امكيمياء     امس نة

الامـتـحــان 

 ( هلاط06):التمريه الأول 

 ؟رتب حامضية المركبات امتامية ترتيبا تصاعديا مع امتفسير (1
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 ( هلاط04 :)اهتمرين امثاني

 

 . مع ذكر امشروط غير اروماتيمنبين من بين المركبات امتامية المركبات ال ورماتية 
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 ( هلاط10):اهتمرين اامثامث 

عطاء  امتفاعلات مع  هذهأ كمل  ؟متفاعل ال ول وامثاني الآمية ا   
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لي ت    ب الت وف
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2018 /2017تصحيح الامتحان   

:اهتمرين ال ول   

1)  

( ن2) A< D < B <C 

 وٌسجع للفعل الجاذب الري ٌعمل على تشدٌد Dاكثسحامضٍة مه  A أكثس كهسوسالثٍة مه الكلىز  فان المسكة الفلىزتما أن 

 لىجىد مجىعة C  لثعد الكلىز عه الى ضٍفة الحامضٍة  وفً الأخٍس المسكة Bحمىضٍة المسكة  وهرا الأخٍس أكثس حامضٍة مه 

 (ن2)المثٍل الماوحة 

 الصيغة الحدية الممكنة (2

 

:اهتمرين امثاني   

 من بين المركبات امتامية المركبات ال ورماتية من ضد اروماتي من غير اروماتي .1

 ميكون مركب اروماتي مبد من تحليق امشروط 

 4n+2=𝝅𝒆تطبق عويه املاعدة هيكل * مترافق    *   مس توي   * حولي     *

 ميكون مركبضد  اروماتي مبد من تحليق امشروط

 4n=𝝅𝒆تطبق عويه املاعدة هيكل * مترافق    *   مس توي   * حولي     *

 ميكون مركبغير  اروماتي لا يحليق امشروط المذكورة سابلا
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  هي مركبات غير اروماتية ل نها ختل في عموية امترافق2 ، 1 اروماتية بينما المركبات 3 ، 4  ، 5المركبات 

 

:اهتمرين امثامث   

:امتفاعل ال ول  
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 امتفاعل امثاني 
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:امتفاعل اامرابع   
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